

“大侦探”妈妈

新程街小学教育集团五(3)班 张弈

我妈妈的记忆力和判断力实在太厉害了,她简直就是个“大侦探”。

放学后,我偷偷买了一包薯片,回到家津津有味地吃了起来。突然,我听到了电梯“叮咚”的响声,紧接着就是熟悉的脚步声。完了,妈妈回来了,我赶紧把剩下的薯片全部倒进嘴里,把袋子扔到垃圾桶里并擦了擦嘴,放好作业本,拿起课本,装模作样地学了起来。

门开了,妈妈站在门口,进来盯

着我看了一会儿,扫视了一下四周,问:“你是不是吃薯片了?”我本想抵赖,但又心虚,只好问:“妈妈,您怎么知道的?”妈妈说:“地上还有薯片的渣渣。”我一看,哦,那是我往嘴里倒薯片时不小心掉的!“还有垃圾桶里的袋子,你留下的证据太多了。”妈妈说。

暑假,天气很热。妈妈在冰箱里备了很多冰激凌,规定我一天最多吃一个。我趁妈妈外出,一下吃了4个。为了不让妈妈发现,我把袋子扔

到楼下的垃圾箱里,回来又把手和嘴洗干净,消灭一切可疑证据。

妈妈回来了,她打开冰箱一看,然后问我:“你是不是多吃了冰激凌?”“没有啊!”我连忙否认。“不可能,冰箱里少了4个。”妈妈白了我一眼,又说:“不是不让你吃,是怕你吃多了对身体不好,妈妈早就数好数了!”

唉,若要人不知,除非己莫为。在“侦探”妈妈面前,我只好安分一些!



枫叶 平马路小学四(4)班 夏怡然



绣球花

新程街小学教育集团二(1)班
耿梓焱

我变了

湛河区实验小学
三(12)班 王悦丞

以前,我是一个粗心大意的孩子。但是,经过那件事后,我再也不粗心了,同学们也不叫我“小马虎”了。

有一次数学考试,教室里非常安静,我一看题很简单,就大笔一挥,很快把卷子写完了。我抬头一看,别人还都在写,就洋洋得意要交卷子,忽然想起我总是因为马虎而丢分,这次我要好好检查一下,不能再出错了。

我赶紧看着卷子,一道一道检查。检查到第3题的时候,我发现忘加小数点了;检查到第6题的时候,我发现忘加“单位”了;检查到第9题的时候,我发现列竖式抄错了,整道题都做错了。检查完后,我把那些错误都改正了过来。

到了发卷子的时候,我欣喜地发现这一次居然考了100分,细心不细心,结果可真不一样。从那次以后,我变了,变得细心了。



给妈妈的礼物

湛河区实验小学二(6)班 李屹宸
(指导老师:王素娟)



松树 新华路小学教育集团二(3)班 李欣瞳



可爱的小刺猬

湛河区实验小学二(6)班
闫雯博(指导老师:王素娟)



仙人掌

湛河区实验小学二(6)班
陈艺夏(指导老师:张晓艳)

成长中的意外

平马路小学五(2)班 崔志阳

一天,我去妈妈的店里,路上发生了一件出乎意料的事情。

我骑着自行车先到附近的早餐店吃了早餐,然后打开手机导航,选择了一条距离最短的路线,开始跟着导航往前走。这时,一件意想不到的事情发生了:由于我注意力不集中,车速过快,身体撞在自行车把上,自行车瞬间失去了平衡。我重重地摔倒在地,发出了一声惨叫,趴在地上疼得直不起腰,膝盖磕伤,手臂也擦伤了。我一看,车前轮也摔坏了,立马给妈妈打电话。妈妈接到电话后很着急,让我在

原地等她,她用最快的速度赶过来,我挣扎着慢慢起身把自行车扶起来停好,强忍着剧痛擦了擦伤口,真后悔当时走神。要是不走神,是不是现在已经到了店里?

妈妈很快就赶到了,焦急地问我:“伤哪里了?让我看看。”看我身上没有太大的伤痕,她说:“安全第一,车多人多,骑车千万不能分神啊!”随后,妈妈带我去了诊所,医生很快为我清理了伤口、擦洗、上药,妈妈为我买了消炎药。这件事情让我非常后悔,以后骑车上路,再也不敢分神了。(指导老师:赵旭艳)

露营

湛河区实验小学二(6)班 张煜博

今天天气晴朗,爸爸说要带全家一起出去亲近大自然。

吃过饭后,我们就出发了。路上的风景真好,小花和蝴蝶向我招手,好像在欢迎我的到来。

没等爸爸停稳我就迫不及待地想下车。来到浅浅的小河边,运气真不错,逮到了几只小虾,结果被弟弟给弄丢了。一直玩到天黑,我们才依依不舍地回家了。(指导老师:张晓艳)

那天的雨

新鹰小学五(2)班 孙鹤桐

一天清早,天气骤然变冷,低沉的天空布满了厚厚的乌云,犹如一张巨大的画纸被泼上浓浓的墨汁,看到这样的景象,我知道,要下雨了。

就在这时,窗外狂风大作,几滴豆大的雨点从空中砸到了屋顶上,又迅速“炸”开成了雨花,接着在树下、草丛里“炸”开了。雨就这样下着,我本以为很快就会停,谁知却越下越大。

看!雨从刚才的滴滴下落,眨眼间变成了有人用盆儿往下泼一样,这情景令人感到震撼。听着窗上的雨点交响曲,实在美妙。

过了一会儿,雨终于小了些,但还是有一些任性的小雨点不想跟妈妈回家。在雨中,我发现一个穿着红雨鞋的小姑娘在水坑里跳,她开心极了。

不久,雨停了,我迫不及待地推开门,迎面拂来清新的空气和青草的芳香。我朝外走去,空气中的小水珠全都贴在我的脸上,我抬头望望大树,树叶被洗刷得没有一丝尘垢。这场雨让世界的每个角落都变得一尘不染。我爱下雨,我爱雨里的一切!

海洋公园游记

中心路小学教育集团二(1)班 姜越

星期天早上6点半,我和其他小记者一起去郑州海洋公园游玩。

虽然天公不作美下起了大雨,但我还是怀着激动的心情,坐上大巴车,经过漫长的旅途,终于到达了海洋公园。

我们先去看各种海洋动物表演,海狮特别可爱,还会玩滑梯。白鲸和潜水员在水中翩翩起舞,我和小伙伴的小手都拍红了。最后,我们去了游乐园,里面有很多游乐设施。我玩了“银河战舰”和“海盗船”两个项目,虽然是第一次玩,但我一点都没有害怕。

我们在欢声笑语中结束了一天的快乐之旅。这一天的行程虽然很累,但是看到了各种各样的海洋生物,了解了它们的生活习性,学到了很多知识。我们要保护海洋,爱护环境。(指导老师:张双)